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®uAro Epyacias 1

OvopaTEMWYUMO:

MNoAAamAaolacpog pe toug aptbpoug 10,100, 1.000 ]

Awipeon pe toug apdpoug 10,100, 1.000 ]

[ Otav NoAanAacidw BAIW (undevikd)! ]

A

Kavévqe 4

Orav noAarAaciégw £vav optipo

pe 10 10 , to1e Bagw oto tédos Tou
UNOEVIKO.

Orav noAarAaciadw £vav optdpo

pe 1o 100, t61e Bagw oto t¢hos Tou

Orav roMarmdaciadw ¢vav apiipo
pe 10 1.000 to1e 84w oto Téhos
ToU

Napadelypara:

2. ‘Evwoe Toug ROAQTAQCLIOHOUG HE T
omtoteAéopard Toug:

6 X 10 4.000
37 X 100 60

4 X 1.000 3.700

. Gupdpa Tov kavéva kat Advw:

8 X10=
40 X 10=
9 X 100 =
82 X 100 =

50 X 100 =
2 X1.000=

10 X 100=
» 30 X100=
. 16 X 100 =

[ Otav Auapw adatpw (undevikd)! ]

A

Kavsvag 5

Orav Siap £vav aptdpd pe 1010,
101e 0Bnvw oto télos Tou
UNOEVIKO.

Orav Siawp évav apilpé pe to

100, t6te oBnvw oto Té)os Tou

Orav diupd ¢vav aptipo pe to
1.000 t6te oBrvw oto télos Tou

Napadelypora:
5. Evwoe Tig Stapéoeig pe Ta amoteAEoHaTd ToUG:
700 : 10 5
1.000 : 100 70
5.000 : 1.000 10
280 : 10 28

6. Oupdpat tov kavéva kat AGvw:

7.000 : 100 =
800 : 10=
3.000 : 10=
4.200 : 100=
5.000 : 100 =
6.000 : 1.000 =
1500 : 100 =
2.600 : 10=
630: 10=

Me

v



7. Awafélnw ta napaxkdrw rpofAipara kal KoOAAGw SimAa tnv npdtn rov ta Abver:

e Orav poipalw éva mood, KAvw
diaipeon.

e Orav £épw 1O £va Kal OéAw va
umoAoyiow Ta moAAd , KAvw
woAAawAaciaopd!

Ze éva CaxapomAaoteio umdapxouv 300
KOUTIA He oOoKoAdaTtec. Av ot KaBe é€va
KouTi urrapxouv 10 ookoAdTec, wOOEC €ival

O0Aec ol ookoAdaTtec oto {axapomAdoTeio;

Moipalw 300 ookoAareg ot 10 waidia.

TTooec ookoAarec Oa wapel To KAOe mwaidi;

H ‘EAeva éxer oTov Koupmapa Tng 8
xapTovopiopata Twv 100 cupw. Tlooa

EUPW €XEI OUVOAIKA;

O uavapng poipace 600 punAa oe TeAdpa
Twyv 10 pnAwv. TTéoa pnAa éPpaie oe kaBe

TeAApo;

pot

o

A

KoAAAw TR AUon
Tou mpoPAnpHaTog

\ 4

Me duokdheye to puANo epyaciac @
KaBdAou

Alyo

®

Mohu




No KO ETE T OXALOTO KOL VO TOLPLAEETE TIG TTPAEELC E TIC CWOTEC AMAVTINOELS. EAv Xpelaleote
BonBela pe TIg mpdtelg pnopeite va cupBouAeuteite Toug kavoveg oto QUANo Epyaociag 1.

TL ox€610 tpoOKUTITEL;

4 X 100

4.000

OT : 091

40 X 100

160 X 10

16
0091




